

下月,市政大坡跨铁路老桥正式拆除

为方便市民通行目前钢便桥已搭成 原址将建新桥

西柳沟立交桥正在进行跨铁路桥梁下部结构施工,南山路西段道路下方天然气管线的改迁已做出初步方案……近日,记者从兰州南山路建设开发有限公司了解到,目前南山路工程正按计划加快推进,由于华林坪桥因老旧而影响华林坪隧道右线掘进,施工方将建设一座新桥,建成后拆除老桥。另外,拆除市政大坡跨铁路桥的前期工作已开始,目前建设单位已对这座建成数十年的旧桥进行围挡,并搭设了一座钢结构管架桥以方便市民通行,下月跨铁路施工“天窗”开启后,将正式拆除旧桥。



市政大坡桥即将拆除,施工单位在西侧搭建了一座钢便桥供行人通行。

市政大坡跨铁路老桥下月将拆除

4月25日,记者在西北民族大学附近的南山路建设现场看到,此处的市政大坡跨铁路桥西侧建起一座钢结构管架桥。因南山路建设而长时间半封闭的旧桥,则被蓝色的铁皮挡板全部围起,接近一半的混凝土桥面被撬起,部分栏杆也被拆除。一名在围挡内施工的工人告诉记者,4月23日西侧的钢便桥搭建后,市政大坡老桥被全部围挡起来,拆除后将在原址建设一座新桥。

据了解,市政大坡桥建于上世纪60年代,在南山路开建前,是进出西北民族大学的主要通道。2013年,兰州市组织专业单位对市区现有十余座跨铁路及高坪地区的桥梁检测后,确认市政大坡桥属于危桥,不能继续使用,建议拆除重建。

南山路公司工程部一位负责人告诉记者,市政大坡桥的改造是南山路的配套工程之一。4月下旬,施工单位已在该桥西侧搭建了一座钢结构管架桥,并对该桥进行全封闭。但由于老桥拆除属跨铁路施工,而桥下的兰新铁路运行极为繁忙,南山路公司与铁路部门协商后,争取5月份每天获得90分钟的作业“天窗”,届时将对旧桥进行拆除,并在原址上建设一座新桥。

华林坪隧道上方的华林坪桥同属危桥,使该隧道右线的掘进受到影响,并使已经双线贯通的民大隧道和伏龙坪隧道一直单线通行。目前,该公司已在筹备建设新桥,建成后将旧桥拆除,确保华林坪隧道右线顺利掘进。

另外,南山路全线控制性工程西柳沟立交桥的建设也在按计划加紧推进,目前正在跨铁路桥梁的下部结构施工。

西段天然气管线初步改迁方案出炉

由于与一条4164米长的天然气干管有多处重叠,南山路西段的建设受到严重影响。据了解,这条铺设于1991年的燃气管道是兰州市燃气输送的主干管道,目前担负着市区65万用户的输气任务,但该管线与南山路(西段)第九、十标段有多达13处的重叠,其中7次穿越主线,6次穿越辅道。采用保护性施工方案风险巨大,且投资较高,因此兰州市决定对该段输气管线进行改迁。

南山路建设开发有限公司负责人告诉记者,目前中石油集团工程设计有限责任公司青海分公司已完成初步改迁方案,现已提交市政府组织专家进行审议,方案通过后将对该段输气管线进行迁移。

文/图 本报记者 师向东

西北首套燃煤火电厂湿式除尘器项目落户兰州

本报讯(记者田玥)今年初,兰州市确定对全市12家企业的50个大气污染防治项目实施限期治理,作为城区范围内的重点监管污染源的国电范坪热电厂今年要完成脱硫增容和烟气深度净化两项工程。

4月17日,兰州市环保局对该公司减排项目进展情况进行检查,西北地区首套燃煤火电厂应用湿式除尘器项目将落户该公司,该项目投运后可有效减少PM2.5颗粒物、石膏雨、酸雾等有害排放物。也就是说,今年供暖期,市民不再会看到该公司高烟囱排放出的气体,厂区就像没有在进行生产一样。今年该厂还将启动脱硫增容提效工程,脱硫塔将通过提高4米的方式,增加脱硫效率,项目建成后,将年减少二氧化硫排放605吨。

城关区可移动文物认定登记工作正式启动

本报讯(记者范海瑞)4月24日,记者从兰州市城关区文化局了解到,城关区可移动文物普查办日前邀请兰州市博物馆文物专家,会同城关区文化馆文物普查组对兰州碑林管理处陈列的古碑进行了逐一认定、拍照和数据采集,城关区可移动文物普查第二阶段的认定工作就此正式启动。从即日起,城关区可移动文物普查办公室将针对有可移动文物的国有单位,全面展开文物认定和登记。



一兆韦德健身

TERA WELLNESS CLUB

很中国

健身也可以

形象大使:李连杰



兰州我来了!

一兆韦德健身作为西北首家NIKE(耐克)签约俱乐部,已强势入驻兰州,公司凭借先进的管理经验、顶尖的进口硬件设施、优秀的教练团队以及温馨周到的服务为客户带来舒适便捷的高品质健身享受,将引领兰州健身行业新时尚。

5月4日始创会员火热招募中

诚聘以下人员

前台经理/客服经理 前台接待/客服人员 会籍顾问 私人教练/团操教练

联系电话:0931-8790888 8733479 18509482429杨女士
地址:城关区金昌北路广武门(市人大培训中心)20楼